Politique de confidentialité
Les données personnelles collectées, via le formulaire de contact, sont réservées à l’usage exclusif de Dominique BRAESCH – 121 avenue Emmanuel Riouqier - 06130 Grasse – braeschdominique@gmail.com, responsable du traitement. Ces données ont pour finalité le traitement de vos demandes, devis et de vos consultations.
Vous indiquez directement vos données via le formulaire de contact : nom, prénom, téléphone, adresse électronique. Ainsi pour le traitement de vos demandes et consultations, la base légale est votre consentement. Les données collectées présentent un caractère obligatoire pour réaliser les finalités de traitement.
Aucune donnée personnelle n’est transférée à des tiers (et notamment le responsable du traitement s’interdit toute vente du fichier client). Aucun transfert de données personnelles est réalisé en dehors de l’UE. Toutes les mesures techniques et organisationnelles appropriées sont misent en œuvre par Dominique BRAESCH afin de garantir un niveau de sécurité adapté au risque.
Les renseignements collectés par le formulaire de contact sont conservés au maximum 3 ans à compter de la demande.
Conformément à la Loi n°78-17 du 6 janvier 1978 (dite « Loi informatique et libertés » ou « LIL »), vous avez le droit de vous opposer à la collecte, le droit d’accéder, de rectifier, de limiter, d’effacer vos données et droit de décider du sort des données post-mortem et à la portabilité des données dans les limites fixées par la loi en vous adressant à : Dominique BRAESCH – 121 avenue Emmanuel Riouqier - 06130 Grasse – braeschdominique@gmail.com
Vous avez également la possibilité d’introduire une réclamation auprès de l’autorité de contrôle (CNIL) : https://www.cnil.fr/fr/webform/adresser-une-plainte.
Vous avez également la possibilité de s’inscrire sur la liste d’opposition au démarchage téléphonique (dispositif BLOCTEL) : https://conso.bloctel.fr/.

