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CAROLE HUYGHEBAERT

NATUROPATHE




Informations sur le ReGistre de la  Protection des Données Personnelles
Afin d’assurer vos consultations  en Naturopathie, et de vous garantir un accompagnement adapté à votre situation, Mme Carole HUYGHEBAERT est amenée à recueillir et à conserver dans un dossier numérique des informations personnelles (coordonnées, antécédents médicaux, traitement en cours, situation personnelle et professionnelle, préconisations).

Ce dossier confidentiel dont seul votre naturopathe aura accès, via un code secret permet la continuité de votre accompagnement et son adéquation à vos besoins et demandes.

Il est conservé 5 ans à compter de votre dernière visite, et pourra donc être réutilisé lors d’une future consultation et ainsi voir l’évolution de votre terrain.
Avec votre consentement, votre naturopathe pourra transmettre à des professionnels de santé ou à des thérapeutes qui vous suivent des informations vous concernant pour un accompagnement pluridisciplinaire.

Vous pouvez accéder aux informations figurant dans votre dossier, et vous disposez de droits de rectification et d’effacement de ces informations ou du droit de vous opposer ou de limiter leur utilisation, à tout moment en m’adressant un mail à carole.huyghebaert@gmail.com
En cas de difficulté, vous pouvez saisir la Commission nationale de l’informatique et des libertés( CNIL) d’une réclamation. 
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